

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

РСФСР - Дагестанская Республика

от

29 МАЯ 1952

Махач-Кала

Газета №

# ЛЕЗГИНСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕАТР

(Махач-Кала)

Лезгинский национальный театр, находящийся в селении Ахты, существует уже много лет, но актеров не хватало. В женских ролях выступали мужчины. Театр должен был обслуживать лезгинские районы Южного Дагестана, и так как средств передвижения не было, артисты не могли выезжать даже в соседние аулы своего района.

В 1938 году театр был принят на республиканский бюджет. В Ахты пришли способные артисты. Сейчас в труппе состоит 30 человек. Среди них замечательные танцоры горянка Шаселам Рамалданова и Шамсутдин Мирзоев, комик Сабир Гаджиев, 55-летняя артистка Гюлханум Аллахвердиева, которая в течение 10 лет

работает в театре. Кроме штатных артистов театр имеет много любителей. Одна из лучших любительниц Шамсият Алибекова прекрасно исполняет песни Сулеймана Стальского и отрывки из оперы «Кер Оглы» орденоносца У. Гаджибекова.

Сейчас театр имеет автомашину и устраивает выездные спектакли в лезгинских аулах. В аулах театр ставил музыкальную комедию «Аршин мал алан», драму «Алмас», комедию «Женитьба» и др.

Недавно композитор-орденоносец, депутат Верховного Совета СССР тов. Узейр Гаджибеков дал согласие приехать на отдых в Ахты и помочь театру в его дальнейшей работе.

И. ВАГАБОВ.